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「お客様の意識調査」について
～インターネットアンケート調査結果～

水道局技術部計画課

おいしい水づくり推進室

インターネットアンケートとは？

ここをクリック！

インターネットアンケートとは？ インターネットアンケート調査

対象

・「おいしい水づくり計画オフィシャルサイト」閲覧者

調査時期

・平成19年度～ （随時受付中）

調査項目

・飲み水としての満足度（不満な理由は？）

・水道水のおいしさ

・水道水に求めるもの（安全性・おいしさ等）

・オフィシャルサイトについて etc
報告内容

・平成１９～２１年度の調査結果
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インターネットモニターアンケート調査
＝回答者の属性＝
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21年度
（n=75)

20年度
（n=106)

19年度
（n=149)

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である

不満である どちらともいえない

飲み水としての満足度（H19~H21）
＜給水区域内＞

６６．４％
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不満満足

4.8%

0.9%

4.0%

飲み水として不満に思う理由（H19~H21）

＜給水区域内＞

67.2%

37.5%

43.8%

17.2%

57.1%

22.9%

31.4%

17.1%

63.0%

37.0%

51.9%

37.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

おいしくないから

水温が高く、生ぬるいから

安全に不安があるから

その他
19年度
（n=64)

20年度
（n=35)

21年度
（n=27)

水道水の安全性に不安を感じる理由（H19~H21）

＜給水区域内＞

71.4%

32.1%

28.6%

25.0%

21.4%

71.4%

14.3%

10.7%

3.6%

45.5%

18.2%

18.2%

36.4%

27.3%

63.6%

27.3%

36.4%

9.1%

42.9%

21.4%

28.6%

57.1%

21.4%

64.3%

7.1%

14.3%

7.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

水源が汚れているから

色や濁りを感じることから

浄水処理に不安

水道管の管理に不安

受水槽の管理に不安

消毒剤などの薬品が
使われていると思うから

水道水は危険だと
(週刊誌などで)

はっきりした理由は
ないが、漠然と

その他
19年度
（n=28)

20年度
（n=11)

21年度
（n=14)
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21.3%

27.6%

21.5%

28.0%

36.2%

25.5%

17.3%

13.3%

20.8%

28.0%

16.2%

22.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21年度
（n=75)

20年度
（n=106)

19年度
（n=149)

おいしい ややおいしい ややおいしくない

おいしくない どちらともいえない

水道水のおいしさ（H19~H21）
＜給水区域内＞

６３．８％

４９．３％ ４５．３％

２９．５％

４７．０％ ４２．９％

おいしくないおいしい

10.1%

6.7%

5.4%

水道水をおいしくないと感じる理由（H19~H21）

＜給水区域内＞

59.4%

18.8%

18.8%

25.0%

50.0%

12.5%

83.9%

3.2%

22.6%

9.7%

22.6%

22.6%

58.8%

26.5%

14.7%

23.5%

35.3%

20.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

塩素臭いから

かび臭いから

その他の異臭がするから

味（苦味など）があるから

水温が高く、生ぬるいから

その他

19年度
（n=64)

20年度
（n=31)

21年度
（n=34)

水道水（水道局）に求めるもの（H19~H21）

＜給水区域内＞

89.9%

77.9%

57.7%

53.0%

4.0%

84.9%

62.3%

44.3%

50.9%

4.7%

92.0%

68.0%

62.7%

48.0%

6.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

安全性

おいしさ

安定性
(事故、災害時など)

料金の安さ

その他
19年度
（n=149)

20年度
（n=106)

21年度
（n=75)

「おいしい水づくり計画」オフィシャルサイトを
知るきっかけ（H19～H21）

＜給水区域内＞

34.9%

40.3%

3.4%

8.1%

3.4%

28.9%

12.8%

14.1%

38.7%

44.3%

4.7%

9.4%

7.5%

19.8%

10.4%

18.9%

49.3%

56.0%

1.3%

4.0%

4.0%

8.0%

4.0%

26.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

県水だより

水道局のホームページ

千葉県提供の
TV・ラジオ番組

ポスター

リーフレット

浄水場見学会等の
水道局のイベント

知人や家族からの口コミ

その他
19年度
（n=149)

20年度
（n=106)

21年度
（n=75)
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45.3%

56.6%

46.3%

46.7%

37.7%

45.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21年度
（n=75)

20年度
（n=106)

19年度
（n=149)

よくわかった まあまあわかった

あまりよくわからなかった 全然わからなかった

「おいしい水づくり計画」の取り組みへの
理解度（H19～H21）

＜給水区域内＞

９４．３％

９２．０％

９１．９％

わかった

85.3%

81.9%

83.2%

10.7%

12.4%

14.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21年度
（n=75)

20年度
（n=106)

19年度
（n=149)

積極的に行った方が良い まあ行った方が良い あまり行う必要はない

行う必要はない どちらともいえない

HPを用いたPRへの理解度（H19～H21）

＜給水区域内＞

９４．３％

９６．０％

９７．３％

PRを行ったほうが良い

ご清聴、ありがとう
ございました


